

Региональная профилактическая акция «Внимание – дети» Летние каникулы!»

Дети – самые уязвимые участники дорожного движения, их безопасность на дороге целиком и полностью зависит от поведения взрослых. О том, что проблема детского дорожно-транспортного травматизма на территории нашей области серьезно обострилась, свидетельствует статистика. С наступлением благоприятных погодных условий дорожно-транспортные происшествия с участием детей в регионе происходят практически ежедневно. Только за 4 месяца 2021 года на территории Самарской области зарегистрировано 90 ДТП с детьми, в которых 4 ребенка погибли и 101 получили ранения.

В рамках профилактических мероприятий по безопасности дорожного движения «Внимание, дети! Летние каникулы » в ГБОУ СОШ №1 с середины мая проводятся различные мероприятия по профилактике дорожно-транспортного травматизма.

Основной целью всех воспитательных мероприятий было проверить и закрепить знания учеников по правилам дорожного движения на улицах и дорогах.

В 1-4 проведена познавательная программа по правилам дорожного движения на тему «Как избежать опасных ситуаций на дороге?». Обучающиеся повторили правила дорожного движения, узнали о возможных причинах детского дорожно-транспортного травматизма и закрепили свои знания о правилах, которые необходимо соблюдать велосипедистам, т.к. они наравне с водителями являются участниками дорожного движения. А в 3-х классах такие беседы провел инспектор ДПС ОГИБДД МО МВД России «Похвистневский» лейтенант полиции Ильдар Бадукшин.

В средних классах прошли беседы "Твоя жизнь - в твоих руках!", а в старших классах особое внимание уделили профилактическим беседам по вело-мотобезопасности и не только.

Классные руководители 1-11 классов подготовили информационные листы, тематические видеоролики по БДД для размещения 24-29 мая этого материала в ученических и родительских группах, с использованием сети Интернет.

